ВАРИАНТ 1

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      97, 124, 425

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   78, 102, 256

3. Перевести в десятичную систему счисления

             101102  ,   7518 ,   22С16
4. Выполнить сложение в двоичной системе счисления 101 и 11110

ВАРИАНТ 2

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      18, 201, 310

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   39, 143, 301

3. Перевести в десятичную систему счисления

             1011012  ,   14048 ,   19С16
4. Выполнить сложение в двоичной системе счисления 10101 и 1111

ВАРИАНТ 3

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      7, 81, 506

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   27, 116, 299

3. Перевести в десятичную систему счисления

             11102  ,   5058 ,   1BA16
4. Выполнить сложение в двоичной системе счисления 110010 и 1011

ВАРИАНТ 4

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      51, 190, 571

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   12, 162, 335

3. Перевести в десятичную систему счисления

             11012  ,   3328 ,   6A16
4. Выполнить сложение в двоичной системе счисления 10111 и 110001

ВАРИАНТ 5

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      51, 278, 453

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления   

  41, 118, 352

3. Перевести в десятичную систему счисления

             1101102  ,   3428 ,   1FD16
4. Решить в двоичной системе счисления: 10011 - 101

ВАРИАНТ 6

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      39, 216, 791

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   18, 159, 403

3. Перевести в десятичную систему счисления

             10101112  ,   1768 ,   3CA16
4. Решить в двоичной системе счисления: 100010 - 1010

ВАРИАНТ 7

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      68, 201, 499

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   77, 191, 470

3. Перевести в десятичную систему счисления

             1111102  ,   3318 ,   A2B16
4. Решить в двоичной системе счисления: 10101010 - 111001

ВАРИАНТ 8

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      44, 391, 576
2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления   

  92, 108, 319

3. Перевести в десятичную систему счисления

             1011112  ,   4128 ,   AA116
4. Решить в двоичной системе счисления: 11110 – 10101

ВАРИАНТ 9
1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      37, 256, 471

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления     

38, 145, 399
3. Перевести в десятичную систему счисления

             1110001112  ,   4628 ,   12F16
4. Решить в двоичной системе счисления: 1110 * 111

ВАРИАНТ 10

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      28, 147, 532
2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления 

    41, 261, 482
3. Перевести в десятичную систему счисления

             110011002  ,   3608 ,   1D216
4. Решить в двоичной системе счисления: 1101 * 101

ВАРИАНТ 11
1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      17, 318, 486

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления 

    47, 283, 469

3. Перевести в десятичную систему счисления

             110101102  ,   3218 ,   2E016
4. Решить в двоичной системе счисления: 1111 * 1001

ВАРИАНТ 12

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      72, 193, 331
2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления  

   79, 206, 405
3. Перевести в десятичную систему счисления

             110001002  ,   2268 ,   78016
4. Решить в двоичной системе счисления: 1010111 * 1001

ВАРИАНТ 13

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      32, 188, 472
2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления 

    48, 167, 403
3. Перевести в десятичную систему счисления

             10011002  ,   1678 ,   4AE16
4. Решить в двоичной системе счисления: 10001 * 101

ВАРИАНТ 14

1. Перевести из десятичной в римскую систему счисления      28, 241, 493

2. Перевести из десятичной в двоичную, восьми- и шестнадцатеричные системы счисления 

    65, 179, 358

3. Перевести в десятичную систему счисления

             1110111012  ,   4578 ,   2BC16
4. Решить в двоичной системе счисления: 100001 * 101010

